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Using the terminology in Ukrainian historiography of the Holocaust 

Author of publication analyzes the terminology used in modern historical 
scholarship to study policy issues of the Holocaust, which was carried out by Nazi 
Germany in the occupied territory of Ukraine. 
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Использование терминологического аппарата в украинской 
историографии Холокоста 

Анализируется терминологический аппарат, используемый в современной 
исторической науке для изучения проблем политики Холокоста, которая 
проводилась нацистской Германией на оккупированных территориях Украины. 
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ВІРУС ЕБОЛА ЯК НОВИЙ ВИКЛИК  
В ДІЯЛЬНОСТІ ПОСЛІВ ДОБРОЇ ВОЛІ ООН 

Розглянуто місце і роль нової загрози, що виникла 
на міжнародній арені – вірус Ебола, та реакцію на неї в 
суспільстві через посередництво знаменитостей, 
зокрема Послів доброї волі ООН. Виділено методи та 
засоби арсеналу спеціаліста по зв’язкам з 
громадськістю, які використовуються Послами для 
привертання уваги до проблеми країн Західної Африки 
(виступи в ЗМІ, відео–звернення, кампанії, інтерв’ю). За 
допомогою порівняння, аналізу та методу індукції 
доведено, що не всі Посли змогли гідно прийняти 
виклик нової загрози. Зокрема, це пояснюється тим, що 
вони працюють з іншими установами ООН, та не 
акредитовані до вирішення проблем, пов’язаних з 
вірусом Ебола. Показано часткове недопрацювання 
ВООЗ у сфері зв’язків з громадськістю. Надано 
практичні рекомендації з покращення status quo 
(збільшення кількості Послів ВООЗ, долучення до 
вирішення проблеми існуючих Послів від інших 
спеціальних установ ООН, переймання досвіду, 
продемонстрованого Девідом Бекхемом в кризовій 
ситуації). 

Ключові слова: ООН, ЮНІСЕФ, вірус Ебола, 
Посли доброї волі, піар в міжнародних відносинах, 
СНІД, відео–звернення. 

Вірус Ебола – збудник тяжкої епідеміологічної 
хвороби – геморагічної гарячки Ебола, зараз 
надзвичайно відомий як фактор летальних наслідків для 
жителів країн переважно африканського континенту. З 
серпня 2014 року, коли з’явились перші хворі на 
теренах США та Європи, про хворобу почав говорити 
увесь світ. Хоча фактично ВООЗ знала та боролась з 
нею ще з 2002 року [1]. Перші осередки епідемії 2014 
року почались ще в березні в Гвінеї, однак тоді не було 
такого масового ажіотажу навіть серед населення країн 
Африки [2]. Тільки у зв’язку з тим, що хвороба почала 
перетинати кордони колишнього колоніального світу в 
розвинутий світ, ЗМІ та високопосадовці почали бити 
на спалах. Гарячка Ебола стала основною темою 
багатьох зустрічей на високих рівнях, їй приділили 
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увагу на саміті G20, що відбувся цього року в Австралії. 
Однак, окрім проблеми епідеміологічної, вірус став 
синонімом зарази в цілому, тому що саме з ним 
порівнював Барак Обама такі, на його думку, загрози 
світові, як агресію Росії в східному регіоні України та 
загрозу ІДІЛ на Центральному Сході [3]. 

Якщо порівняти летальність, спричинену вірусом 
Ебола в 2014 році (станом на 19 листопада 2014 року 
[4]) та кількість померлих від СНІДу в 2012 році за 
даними ВООЗ [5] – 5420 осіб та 1,6 мільйона 
відповідно, то можна побачити, що широкий резонанс 
хвороби, спричиненої вірусом Ебола – переважно 
спекуляція. І, оскільки вона зараз “в тренді”, то і багато 
відомих людей не можуть пройти повз неї, щоб не 
висловити своє ставлення чи заклик до необхідності 
покласти їй край. ВІЛ–СНІД з його високою 
смертністю, чи інші проблеми, якими займається ВООЗ, 
зараз, можна сказати, залишились за бортом, коли 
стараннями, в першу чергу Барака Обами (згадувалось 
вище), хвороба вийшла на новий рівень глобальних 
загроз світовій безпеці. Для автора видалось цікавим, 
який ще піар супроводжує цю нову загрозу на 
міжнародній арені не стільки в політичних колах, 
скільки серед тих людей, які щодня потрапляють на 
сторінки газет та журналів, а також світяться на екранах 
телебачення. Зокрема, мова йтиме про діяльність Послів 
доброї волі ООН в цьому контексті. Автор задався 
метою визначити, яку роль у інформуванні 
громадськості та формуванні їхньої думки виконує 
інститут Послів ООН. Серед засобів, які 
використовуються Послами, можна зустріти 
різноманітні аналоги того, що роблять спеціалісти 
галузі зв’язків з громадськістю. Однак, тут варто 
зауважити, що більшість з Послів не мають спеціальної 
теоретичної підготовки в цій галузі, тому їхні вчинки 
інколи можуть здатися недостатньо кваліфікованими, 
чи недостатньо резонансними. Питання засобів та 
методів, які використовуються спеціалістами з піар, 
дуже широко представлено в літературі. Серед доробок 
даного напряму гідне місце займає енциклопедія під 
редакцією Р.Хета [6], а також роботи таких авторів як 
Ф.Хенслоу [7], С.Катліп [8], А.Князев [9]. Однак, варто 
підкреслити, що в цих виданнях не розглядається 
діяльність Послів доброї волі, ні в якості використання 
ними мультимедійних засобів, ні в прикладах 
використання будь–яких інших засобів арсеналу 
спеціаліста по зв’язкам з громадськістю. Інформація 
про діяльність та пересування Послів представлена на 
численних сайтах ООН а також інформаційних 
агентств, ці дані можна розглядати швидше як джерела, 
ніж літературу. 

Найперше, що можна помітити – це те, що ВООЗ не 
призначала свого окремого Посла по боротьбі з 
хворобою, спричиненою вірусом Ебола, тому що ця 
організація працює на місцях та допомагає в пошуку 
медперсоналу для обслуговування проблемних точок 
планети. Не вдавались до публічних акцій і існуючі 
Посли ВООЗ, що займаються переважно сферою 
власної діяльності в системі ВООЗ. Спеціальний 
Посланник УВКБ ООН Анджеліна Джолі – одна з 
найвідоміших Послів доброї волі, звичайно, не обійшла 
стороною це питання та закликала “об’єднати зусилля 
для боротьби з хворобою, яка зараз є глобальною 

кризою” [10] в Сіднеї на прем’єрі її нового фільму 
“Незламний”. Однак, цим закликом її діяльність в даній 
сфері і закінчується. Далі хочеться звернути увагу на 
звернення Послів доброї волі ЮНІСЕФ. Через те, що 
кількість жертв від гарячки Ебола перевищила 5000 
осіб, то щонайменше 3700 дітей залишились без 
батьків. Саме тому почав свою кампанію відомий на 
весь світ колишній футболіст і нині Посол доброї волі 
ЮНІСЕФ – Девід Бекхем. Він записав 16 жовтня 2014 
року відео звернення до кожного пересічного 
громадянина, в якому закликає боротись проти самої 
хвороби і допомогти дітям, які на даний момент 
залишились без батьків [11]. Ролик демонструється 
практично всюди – в ЗМІ, в мережі Інтернет, на 
Youtube, на футбольних стадіонах, а також він 
орієнтований на населення країн Західної Африки, 
розповідаючи про превентивні методи проти зараження. 
Якщо в пошуковику Google вписати “David Beckham 
Ebola”, то він видасть 25400 адекватних результатів, де 
в кожному буде сказано про запущену колишнім 
футболістом кампанію. Майже через місяць, 14 
листопада Бекхема підтримали і футболісти Вейн Руні 
та Дарен Флетчер разом з шотландським менеджером 
Джорданом Стретченом. Їхня кампанія по збору коштів 
через відправку смс на короткий номер зібрала за 
тиждень півтора мільйона євро [12]. Можна з високою 
долею вірогідності передбачити, що скоро хтось з 
вищевказаних знаменитостей поповнить ряди Послів 
ООН. Там дуже люблять подібні ініціативи. Окрім 
Девіда, записала своє звернення і Посол доброї волі 
ЮНІСЕФ корейська фігуристка Юна Кім [13]. Однак її 
діяльність не була настільки широко пропіарена, як 
діяльність Девіда: навіть пошуковик при пошуку “Yuna 
Kim Ebola” не видав ні одного результату. Якщо 
відкинути умову лапок, то результати явно 
незадовільні. Ось це і говорить про різницю між 
популярністю вказаних Послів: абсолютно різна цільова 
аудиторія у кожного з них, хоча обоє і є зірками спорту 
(в різних видах), але Девід Бекхем є не просто 
колишнім футболістом, він надзвичайно впізнавана 
особа по всьому світу – реклами, бренди, численні 
інтерв’ю та виступи на публіку зробили свою справу. І 
тепер він цим вдало користується. В той час, як 
діяльність корейської фігуристки залишиться тільки в 
межах власної держави. Серед Послів ЮНІСЕФ ще 
виділилась і Вупі Голдберг, що разом з такими 
знаменитостями як Наомі Кемпбел та Тоні Блер 
прийняла участь в кампанії “CrushEbolaNow” [14] 
(“Знищити вірус Ебола”), однак ролик популярністю не 
користується – за півтора місяці всього 6196 переглядів 
(станом на 26 грудня 2014 року). 

Не виділилась нічим, окрім тверезої реакції на появу 
хворих гарячкою Ебола, Посол ЮНІСЕФ Міа Ферроу. 
Основна її діяльність – пости в twitter [15], де вона 
цитує новинні повідомлення чи ревіти інших колег по 
темі. Ніяких закликів чи кампаній від акторки не 
поступало. З іншого боку, напрочуд ефективним 
Послом доброї волі ЮНІСЕФ, є Джеймс Чау, виходець 
з Китаю. Зараз він працює телеведучим в China Central 
Television (CCTV) – телеканалу, що має 85 мільйонну 
аудиторію [16], де він, окрім боротьби проти 
дискримінації ВІЛ–інфікованих людей як в кадрі, так і 
поза ним, говорить і про інші насущні речі, в тому числі 
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і про хворобу, спричинену вірусом Ебола. Просто 
виступати на телебаченні для Посла доброї волі – це 
вже дуже добре, а бути телеведучим, вміти направити 
бесіду в правильне русло та донести до слухачів саме ту 
інформацію, яку хочеш, – просто знахідка для 
додаткового піару ООН. Зокрема, в інтерв’ю, яке він 
бере у замісника Генерального Секретаря ООН Мішеля 
Сідібе, останній вказує на той факт, що вкладати кошти 
в охорону здоров’я зараз потрібно тому, що через 
недоліки цієї сфери призупинена робота таких галузей 
як туристична та економічна [17]. Про страх людей 
перед хворобою та скорочення кількості подорожей 
говорить і Посол доброї волі ЮНІСЕФ Анжеліка Кіджо. 
Вона фактично дає відповідь на резонне питання: чому 
зараз за глобальну катастрофу сприймають хворобу, 
спричинену вірусом Ебола, а не ВІЛ, від якого помирає 
набагато більше людей. Анжеліка каже, що схожий етап 
соціального відчуження колись був і при зародку ВІЛ – 
коли люди вперше стали отримувати такий діагноз та 
дізнаватись про його наслідки. І хоча наразі немає 
ефективних ліків, які б змогли повністю вилікувати від 
ВІЛ, ЮНЕЙДС рухається в правильному напрямку, 
скорочуючи щорічно кількість хворих превентивними 
методами. Дійсно, наразі суспільство про СНІД знає 
майже все. А вірус Ебола для цивілізованого світу ще 
новий, і до летальної стадії призводить набагато 
швидше. Щоправда, не всі розуміють, що при вчасному 
виявленні вірусу можна швидко і ефективно 
вилікуватись. Звідси й нове коло паніки. Звідси і 
необхідність заклику Анжелікою “Не дати вірусу Ебола 
зробити з Африки відлюдницю та не дати ненависті 
захлиснути Америку” [18]. Тому що навіть звання 
Посла доброї волі ЮНІСЕФ не допомагає їй від 
ненависті та страху, які опанували американцями: на 
сторінці в мережі Facebook вона отримала 
повідомлення, в якому люди бояться, що “вона принесе 
вірус Ебола в Карнегі Хол” під час свого виступу. А 
інші назвали її не “Мамою Африка”, а “Мамою Ебола”. 
Тут навіть заява Барака Обами про те, що він тиснув 
руки, обіймав та цілував медсестер, що доглядали 
хворих гарячкою Ебола [19], не розвіяла страхи серед 
населення. В такій ситуації будь–які заклики Кіджо 
просто залишаться поза увагою, чи навіть будуть 
зустріті з ворожнечею, а це дуже поганий знак для 
Посла. 

Загалом картина складається не на користь інституту 
Послів. По–перше, немає окремого Посла ВООЗ, який 
був би відповідальний за інформування європейсько–
американського простору, мав би гарну репутацію та 
був відомим у вищевказаних кругах. Так, є кампанія 
Девіда Бекхема, який відповідає половині заданих 
критеріїв, однак він не є Послом ВООЗ, та й кампанія 
його носить одноразовий характер. Не витримує 
критики тут і сама ВООЗ – навіть ті Посли, що вже 
долучені до співпраці з організацією, не проявили 
ніякої активності ні самостійно, ні з посиланням 
“зверху”. По–друге, можлива дискредитація Послів 
африканського походження незалежно навіть від 
їхнього нинішнього громадянства, як це було 
продемонстровано на прикладі Анжеліки Кіджо. По–
третє, занадто в’яло відреагували більшість Послів 
ООН та й зірок взагалі на нову загрозу, що вказує не 
неможливість вийти за рамки свого вузького профілю 

співпраці з ООН та виступити єдиним фронтом проти 
поширення хвороби. Звичайно, такі Посли, як 
Анджеліна Джолі (Посланник УВКБ ООН), Міа Ферроу 
(ЮНІСЕФ) чи Йохей Сасакава (ВООЗ) чудово 
справляються зі своїми обов’язками, взятими в рамках 
установи, з якою вони ведуть співпрацю, але “глобальна 
катастрофа”, як виразилась Джолі, потребує глобальної 
відповіді на неї, а не тиші в ефірі. Дивно, що при такій 
величезній кількості можливостей інформування 
складається та ж сама картина, що була на початку 
поширення СНІДу. Зараз ООН катастрофічно необхідно 
акумулювати всі зусилля не тільки на збір коштів для 
вакцинації та покращення захоронення тіл хворих, але й 
інформувати суспільство про симптоми, методи 
профілактики. Дуже доречно було б відвідати такі 
країни як Гвінею чи Сьєрра–Леоне, як це зробив 
Бекхем, та на власному прикладі показати, що причин 
для паніки немає: при дотриманні необхідних умов 
гігієни хвороба не загрожує. Залишається сподіватись, 
що в найближчому майбутньому ситуація виправиться. 
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Ebola as a new threat in the Activities of Goodwill Ambassadors 

The given article views a new threat to the world – the Ebola virus spreading 
exponentially across Africa, its significance for the international relations and the 
society’s reaction onto it thanks to Goodwill Ambassadors’ Activites. The methods 
and means of PR used by goodwill ambassadors to draw attention towards to the 
problems of West Africa (public appearance, video appeal, campaigns, interview, 
etc.) are specifically emphasized. It is proved by means of analysis, comparison and 
induction that not all of the Ambassadors can accept the challenge of new threat 
because they collaborate with different special agencies of the UN and are not 
dedicated to seek solutions of Ebola problem. In order to improve status quo practical 
recommendations are given: increase of Goodwill Ambassadors quantity, involvement 
of current Ambassadors for the settlement of a problem and usage of David Beckham 
experience. 

Keywords: UN, UNICEF, Ebola virus, Goodwill Ambassadors, PR in the 
international relations, AIDS, video appeal. 
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Вирус Эбола как новый вызов в деятельности Послов доброй 
воли ООН 

Рассмотрено место и роль новой угрозы, которая появилась на 
международной арене – вирус Эбола, и реакция на неё в обществе благодаря 
посредничеству знаменитостей, в частности, Послов доброй воли ООН. 
Выделено методы и средства арсенала специалиста по связям с 
общественностью, которые используются Послами для привлечения внимания 
к проблеме стран Западной Африки (выступления в СМИ, видео–обращения, 
кампании, интервью). С помощью сравнения, анализа и метода индукции 
доказано, что не все Послы смогли достойно принять вызов новой угрозы. Это 
объясняется тем, что они работают с другими учреждениями ООН, и не 
направлены на помощь в разрешении проблем, связанных с вирусом Эбола. 
Показана частичная недоработка ВОЗ в сфере связей с общественностью. 
Даны практические рекомендации по улучшению status quo (увеличение 
количества Послов ВОЗ, привлечение к разрешению проблем уже назначенных 
Послов ООН с других учреждений организации, использование опыта, 
продемонстрированного Дэвидом Бекхемом в кризисной ситуации). 

Ключевые слова: ООН, ЮНИСЕФ, вирус Эбола, Послы доброй воли, пиар в 
международных отношениях, СПИД, видео–обращение. 
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РЕАКЦІЯ ЯПОНІЇ У ВІДПОВІДЬ НА ПІДЙОМ КИТАЮ  
В АЗІАТСЬКО–ТИХООКЕАНСЬКОМУРЕГІОНІ 

Розглядається реакція Японії у відповідь на підйом Китаю в Азіатсько–
Тихоокеанському регіоні.Характеризуються підходи низки прем’єр–міністрів 
Японії до вироблення державної політики у стосунках з Китаєм та 
визначається головний результат тадосягнення у формуванні японсько–
китайських відносин. Завдяки проведеному аналізу, вдалося спрогнозувати 
динаміку у стосунках та визначити фактори, які впливають на відносини між 
державами. Для досягнення поставленої мети були застосовані метод 
структурного аналізу та метод синтезу (узагальнення). Зроблений висновок 
про те, що Японія використовує комплекс заходів для обмеження впливу Китаю 
в регіоні, зокрема,робить це завдяки створюванню регіональних структур та 
підписанню угод про економічне співробітництво з країнами Східної Азії. 
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Нарощування сил та зростання потенціалу Китаю 
обумовлюють появу низки викликів не тільки на 
регіональному, але й на глобальному рівнях. Ці виклики 


